

*Живи и люби*

09.04.13. Киев

Дорогой Отец, мы пришли сюда любить, но не умеем это делать. Что такое любовь и почему мы так далеки от нее?

Что такое завеса, какую цель Ты поставил, сделав завесу между Тобой и твоими детьми?

Любовь и Свет настолько разные силы, что любовь иногда связана с убийством, ревностью и горем, а не с радостью и счастьем. Это настолько неоднозначное чувство...

Любовь в космосе не ощущается, только я сама там источаю любовь.

Ответь мне, пожалуйста, наверное, я созрела, чтобы все это понять.

Дитя мое, сама ты до этого дошла или Я заставил тебя обратить на эти глобальные вопросы внимание?

Наверное, Ты способствовал тому, чтобы вспомнила... свою миссию, задачу?

Ну, не миссию, но один из краеугольных камней... Мироздания...

Существуют мировые институты по изучению любви. Это часть всеобщей истории. Это часть всеобщей физики и химии. Генетики... энергетики... наследственности... космологии... эзотерики... это то, что скрыто и познается Человеком только через открытое сердце. На Земле любовь является катализатором открытия сердца. Открытое сердце является каналом души... душа связывает Меня с тобой. Только через душу Я могу общаться с тобой и стать тобой.

Что значит «стать тобой»?

Ответ: (Тотальное разлитие огнесвета... Овладение мной, соединение, я вливаюсь с это тотальное Присутствие... Полное соединение и выворот в Огонь Присутствия... Я становлюсь оболочкой одной из части Мироздания. Я вижу все части, они такие же, как Я, это цепь, уходящая вдаль. Звенья цепи разного качества, объема и назначения).

Эта часть всеобщего Присутствия – это Михаил?

Нет, это Я. Я – вселенная, в которой живет Человек. И Я и есть этот Человек, присутствующий повсюду, воссоздающий себя в огромном числе таких как ты и других. Я воссоздаю Себя в бесконечном числе вариантов. Другие вселенные Мироздания не содержат ни любви, ни Меня. Они ДРУГИЕ.

Что такое любовь? Почему люди, содержащие внутри себя душу, не знают Меня? Как ты думаешь?

Ты есть Любовь. И любовь – это не только блаженство, иногда и боль, и мучения и даже смерть. Война – это тоже любовь и защита своего гнезда до последнего вздоха. Мы закрылись от Любви, потому что она начала нам приносить боль? Наверное, нам неправильно кажется, что любовь – это вечное блаженство и счастье взаимности? Наверное, мы связываем тебя с Вечной Любовью и Тотальным Миром неправильно? Почему ты содержишь боль и желания? Желания привязывают нас к планетам...

Через планеты ваши души обучаются Жизни... Как Я еще могу заставить вас развиваться и процветать?

Я – это ВСЁ.

ВСЁ это и свет, и тьма, и еще множество того, о чем вы не подозреваете. Разум сложен, и он породил множество вариантов развития в формах и без форм; в энергетическом пространстве и без энергий, в идеях; в плотностях и без; ЗДЕСЬ И НЕ ЗДЕСЬ; везде и нигде, сразу и постепенно, в скачках и эволюционно; в любви и без любви совсем.

Мы с тобой остановились на последнем. Давай разберемся. Я сам могу любить всех. Это так и есть. Я сам могу все сделать. Это так и есть. Я сам проживаю вместе с тобой твою жизнь. Это так и есть. Я САМ Есть ВСЁ.

Но мне бы хотелось, чтобы ты тоже стала САМА...

Я отделил тебя от Меня, чтобы ты стала САМА...

Чтобы ты научилась делать ВСЁ САМА, КАК Я...

Любить, порождать, творить, убирать, стирать, воссоздавать заново и становиться Мной постепенно. Я разделил ТЕБЯ на триллионы созданий, на триллионы вариантов, чтобы ТЫ тоже стала такой как Я – ВСЕМ ЧТО ЕСТЬ, познала СЕБЯ и стала МНОЙ.

Нетрудно всё повторить, но Мне это не надо. Я стер Себя у Тебя в памяти, остался только тихим голосом, помогающим Тебе познать МЕНЯ и СЕБЯ в отдельности на основе сравнения. Я дал тебе способ сравнения, который является мощным стимулом познания (дуальность). Я дал тебе различие и любовь, чтобы ты могла понять, куда тебе надо развиваться, что тебе нравится и что ужасно... Я дал тебе инструменты познания и чувства, чтобы ты могла почувствовать сердцем Меня. И разобралась с

Собой... И стала понимать, что не понимаешь пока того, что Я планирую Тебе почувствовать и осознать.

Я веду тебя к открытию Себя. Пока всё на сегодня. Отдыхай.

*Стань Мной*

10.04.13.

Отец, поговори со мной.

Мы закончили на том, что Я привел тебя к тому, чтобы ты узнала, что ничего не знаешь. Это так и есть, и в этом нет ничего недостойного или детского. Ты творец, и творцу придется ВСЁ СОТВОРИТЬ ЗАНОВО, чтобы найти то, что ты не ведаешь. Чтобы создать заново СВОЙ МИР. Каждый творец создает себя, так же, как каждый человек воспитывает и «делает» себя таким, каким хочет и может.

Обстоятельства бывают выше возможностей...

Можно потерять жизнь (в лагере, в тюрьме), но не достоинство; можно быть в королевских условиях, но не найти своего предназначения... Человек творит себя таким, каким хочет, изнутри, и его мир станет похожим на него – чистым или борющимся, разумным или неразумным, любящим или равнодушным. Ты – источник всего, чем наполнишь мир. Тебе неоткуда взять любовь, даже Божественная любовь приходит

только в любящее сердце, отдельно в мире её нет. Ты можешь собрать в своем сердце всех людей и наградить их моей любовью внутри себя.

Но это не значит, что они будут это ощущать?

Ты не одна, вас много, и если каждый из вас начнет служить «обогревателем», то мир «растает»...

Почему же он не тает, ведь среди нас только и речь о том, что мы ежедневно наполняем мир своей и твоей Любовью? Мы это делаем...

Много ли среди твоих слушателей делают это? А много ли среди людей вообще делают это? Каков процент?

Разве в проценте дело?

Вы о многом знаете, но сотворяете ли? Слушаете ли Меня?

Да, группы творят так, как разумеют... Они стараются... Я понимаю, что это пока обучение творению, но всё в свое время. Мы научимся использовать свое могущество не так, как атланты...

Мне кажется, что пора Тебе открыть мне цель нашего разговора.

А разве она тебе не открывается сейчас?

Ты задел за мое упорство, и я не хочу тебе возражать, и готова просто слушать.

Это не так. Я хочу, чтобы творец был упорным и имел собственные взгляды, отстаивал их, а не был потребителем готовых знаний. Готовые знания, как корм изо рта для птенца, снова не принесут тебе того, что добывается «потом и кровью», т.е. своим опытом и разумом, экспериментом, «методом тыка» наконец...

Но ведь ты способен научить, а я способна научиться...

Это должно прийти как озарение, как откровение... давай, думай...

Ты сейчас забрал из меня свою Любовь... Мне больно сердце... Нечем дышать... Как тяжело...

Я сама должна стать Тобой сейчас, чтобы восполнить потерю... Я не могу так жить без любви! Слово жизнь уходит из меня...

Ты привыкла любить Мной, а если Я уйду выше, перейду в следующий мир?

Нет, это невозможно!!!

Единственный выход, выйти туда, куда Ты меня поместил вчера, наверх, поверх, и стать Тобой и любить самой...

*(Снова выхожу на оболочку Отца и пытаюсь самой начать извергать Божественную Любовь).*

Боже, как это сложно... *(внутри моей оболочки темный шар моего тела, он твердый и непрозрачный, мне не пробить его любовью, силенок маловато).*

Через минуту мою оболочку снова покрыл Ты, мне стало тепло и легко...

Давай вместе освещать и любить наше творение. Я стал тобой, а ты Мной.

Ты стала Человеком. Пребывай здесь всегда. Не уходи отсюда.

Это почти приказ...

Не почти. Другого выхода нет. Вас сюда не заманишь, вы начинаете снова раболепствовать: это нескромно, что обо мне подумают, как я могу, мне рано...

У меня снова боль в сердечном центре. Ты снова обучаешь меня?

Ты снова пытаешься стать маленькой. Не выйдет. Пребывай здесь и люби все время без перерывов, всегда. Я не хочу говорить как Михаил: «Я сказал».

Я говорю: стань Мной.

Это твердят мне с самой первой книги, причем в каждой книге по несколько раз. Почему я так этого боюсь? Ага, действительно, мысль о том, что подумают обо мне большинство...

Это так важно для всех нас, надо донести это до всех...

11.04.13.

Я начала сегодняшний разговор с Отцом и услышала эти стихи:

Как больно, милая, как странно  
Сроднясь в земле, сплетясь ветвями,  
Как больно, милая, как странно раздваиваться под пилой.  
Не зарастет на сердце рана, прольется чистыми слезами.  
Не зарастет на сердце рана, прольется чистой смолой.

Пока жива с тобой я буду, пока жива с тобой я буду.  
Любовь и жизнь всегда вдвоём.  
Ты понесешь с собой повсюду, не забывай меня, любимый,  
Ты понесешь с собой повсюду родную землю, милый дом...

\*\*\*

Почему ты напомнил мне это?

Это мои ощущения, когда я вхожу в человека и люблю его.

Я ощущаю твою боль, когда ты восходишь, тебе и странно, и больно, и сладко.  
Трансформация клеток и тел всегда связана с некой душевной болью, которую Я начинаю различать в людях. Ты сейчас переживаешь такой период.

Но я не чувствую это, только каким-то краешком, возможно...

Ты эхо того, что во мне бушует... Я переживаю трансформацию бурно, и все мое нутро бушует и любит одновременно.

Я готовлю себе смену, но никак не могу дождаться, чтобы смена пришла.

Неужели мы, земляне, твоя смена?

Это не быстро, Я же готовлю... Но это должны быть существа, соединившие свою планету и Мою Вселенную, соединившие все измерения в себе. Это не могут быть Архангелы или Серафимы, или Сущности тонкого плана, потому что у них нет корней. Они прорастают через вас, соединяясь с такими существами, которые живут в физическом плане.

Вы опустили, чтобы восходить и собой трансформировать миры, неся в себе абсолютно все программы всех измерений.

Да, когда я вновь восхожу в Тебя, в оболочку, мне снова больно сердечный центр. С чем это связано?

Он у тебя недостаточно раскрыт.

Сделай, чтобы не было больно так.

*(Он натянул меня как оболочку на сферу вселенной лицом наружу. Я всегда думала, что надо быть оболочкой лицом вовнутрь, так, как живут Логосы. Как живет, например, Солнечный Логос. Я так и стояла. □ Теперь к этому добавился новый слой моей сути, лицом наружу. При этом сердечный центр расправился и успокоился).*

Но я не вижу, что внутри...

«Как больно, милая, как странно раздваиваться под пилой».

Конечно, если постараться, то понимаешь, что я могу видеть сразу везде: и снаружи, и внутри.

(Отец наблюдает, не опасно ли это для моей психики... Мне надо научиться видеть сразу везде. Для моего линейного мозга это сложновато ).

Ты не спеши, это придет само собой.

Это и есть процесс вознесения?

Это стадии восхождения в Отца. Ты соединяешь все части своей Сути вплоть до Отца, до Меня. Но надо еще научиться жить в многомерности.

Да, это мне говорится постоянно, научиться быть многомерной все время. Как это сделать, что бы Ты посоветовал?

Не спешить и дождаться мгновения, когда всё твое существо начнет трансформироваться. Задаст импульс твоя душа. Она начнет восходить и потянет твои части, которые в более темных планах, в свет, и затем в Матрицу. Когда Матрица наполнена, она переживает трансформацию, начнет отдавать и переживать процесс метаморфозы, раскрытия наверх и процесса рассвета и расцвета. Она соединится с такими же частями Атмы, которые созрели и могут уже войти в Меня. Это процесс созревания, отдачи накопленного и вхождение в мои Пределы.

Каждый из вас, кто прошел все периоды зрелости, может пройти таким путем. Не думай, что это сложно. Не сложнее, чем родиться и умереть. Это ваша природа, заложенная в суть творения ваших монад.

Как ты сейчас?

Боль прошла, и моя суть начинает радостно носиться по вселенной, заглядывая во все участки, но я это не осознаю, просто вижу.

Не спеши, ласточка, посиди на месте, ты не готова пока радостно носиться. Пусть «крылышки расправятся» и «пёрышки обсохнут». Завтра поговорим.

*Ченнелинг*

*(в Киеве на Кресле Вознесения)*

11.04.13.

Я сегодня пришел Сам, чтобы почувствовать ваше волнение, вашу Любовь, триединство духа, души и тела. Я зову вас к себе, дети мои. Поднимайтесь ко Мне, становитесь Мной. Чувствуйте Меня внутри себя.

Важно, чтобы вы почувствовали в себе ту частичку, которая есть Я в каждом. И начали её выращивать в себе, как будто Я прорастаю внутрь вас, а вы в Меня. И наш путь с вами – соединение по всем параметрам – в душе, духе и теле.

Я очень хочу, чтобы вы пришли ко Мне и стали Мной. Раскрылись сейчас и почувствовали мое Присутствие, и узнали меня так, как узнает Сын Отца. Путь это будет сегодня, сейчас. Я сам назначаю сроки и даты. И каждый из вас сейчас внутрь себя заходит и чувствует мое присутствие.

Я сейчас освещу всё внутри вас - то, что вам мешает принять Меня: страх, какие-то социальные нормы, сопротивление.

Откройся Мне, Я освещу тебе всё, что ты имеешь внутри, всё, что есть ты.

Почувствуй, много ли в тебе любви?

А много ли в тебе страхов?

А что преобладает?

А чего ты боишься?

Твой путь к Себе – это победа над собой. Себя Большого над собой маленьким. Путь соединения себя с Собой, со Мной (как самое большое Ты)... внутри себя.

Ты прорастаешь в каждое свое творение, даря этому творению себя... в той форме, в какой ты есть. В неочищенной, нерафинированной... не выстроганной и не лакированной. Изначально Я – это ты. И то, что ты натворил поверх Меня, это тоже Я, потому что Я Есть Всё. Не бойся стать Мной. Я Есть Всё.

У вас есть такое понятие: я недостойн Тебя. Это ты говоришь Мне? Ведь Я всё, что ты есть... Как же Я могу быть недостойн сам себя?

У вас сложилось ложное представление о том, что Я только свет. Если вы будете во тьме, конечно, вы не пройдете ко Мне. Но тьма – это Я... в том числе...

Поэтому Я зову вас в свет и в любовь. В самые-самые высокие вибрации, в самые чистые. Но вы не думайте, что вы очиститесь и станете сплошным огнесветом, очищенным от желаний, от творений, от чувств, от мыслей.

И вы будете только пребывать...

Нет, вы будете присутствовать! А не пребывать.

Вы будете рады каждому присутствию, и особенно рады тому, что вас принимают и знают о вас...

Я рад, что мои земные Сыны уже начинают соединяться со Мной. Это законная стадия восхождения. Я жду остальных. Я жду обещанного. Я зову...

Мы благодарим Тебя, Отец! Мы обещаем.

*Ченнелинг с Отцом*

*(в Киеве на Кресле Вознесения)*

12.04.13.

Я увидела картинку, что мы все стоим в кругу, воздев руки к небу, и просим, и просим: возьмите нас наверх! Мы так хотим туда!

Я зачерпнула нас в горсть, и вкладываю себе в сердце. И оттуда вылетают огромные фигуры, подобные мне. Произошла трансформация, и все стали равны. Мы все находимся у престола Творца. Мы так тщательно разглядываем все вокруг – и ничего не понимаем, ничего не видим... Мы не видим даже самого Творца.

Он улыбается и смотрит любя на нас. Мы говорим: «Мы не видим, позволь нам увидеть Тебя!» Тогда Он свой пальчик, такой сверкающий луч, опускает к нам в круг: вот, пожалуйста, это мое присутствие, смотрите в центр. Все вокруг этого луча столпились, пытаются его потрогать, ручки тянут! Оттуда идет такая любовь, такая нежность - всё, что нам надо. Здесь всё, что нужно душе, и мы готовы в этом быть всегда. Но тогда мы не будем развиваться. Мы тогда только будем блаженствовать и всё. Мы застынем на столетия, а может быть, и на тысячелетия в этом блаженстве, и больше ничего не произойдет.

И тогда Отец убирает этот луч, этот пальчик свой, и мы в недоумении смотрим друг на друга: а что это было? Нам показалось или это на самом деле? Может быть, это мы сами придумали?

Отец смеется: «Опять они в голову «залезли»! Они не верят самим себе! Как же сложно с этим разумом! Ведь он начинает преобладать над сердцем! Надо что-то делать, чтобы уравновесить физический разум и сердечные ощущения».

И Он спрашивает нас: «Как вы считаете, дети мои, что надо сделать, чтобы ваш разум не затмевал сердечные ощущения, ваши чувства, и Меня? Мы же не можем его выключить? Вы же тогда станете подобны животным».

И мы глубоко задумались. Мы понимаем, что когда разум будет преобладать над божественностью, тогда мы затмим самого Отца. Мы начнем Его обучать, мы станем говорить Ему – что правильно и что неправильно! Ведь каждый из нас – его дитя, и мы начнем Его учить.

Мы глубоко задумались: что сделать, как решить задачу? И с этой целью Отец отправил нас на планеты, чтобы войти в тела и затем соединиться с Ним, чтобы решить эту задачу гармоничного соединения света и тьмы, логического разума и квантового разума, чтобы обогащать, а не подавлять, дополнять, а не преобладать. Поэтому Он лишил нас на время нашей силы, чтобы мы ей не воспользовались не во благо.

Он сказал: «Ваша сила придет тогда, когда вы соединитесь вновь оттуда со Мной, а пока уда  
растите и выполняйте мою задачу: чтобы сердце ваше было открыто, оно любило, оно чувствовало, оно переживало... Чтобы оно любило всех людей. И вот когда вы придете *всеми людьми*  
ко Мне, вот тогда вы выполните свою задачу.

Я не ставлю вам конкретных условий, и не говорю, что вы должны сидеть на планете, по куда  
последний из вас не станет просветленным. Это не так. Каждый из вас идет своим путем, но помнит обо всех остальных и любит их, и забирает в свое поле и освещает, и

трансформирует. И сердце ваше пусть возобладает над разумом, не затмевая его, а уравнивая, чтобы стали вы вполне разумными существами, и понимали, что такое Любовь, и что такое Отец».

Он благословляет нас на этот путь, который продолжается и по сей день, и ждет, когда мы выполним свою задачу.

Он, словно Мать от груди, отнял нас и послал в разные стороны, чтобы мы тоже на этом пути стали творцами, чтобы понимали глубже свою задачу на основе своего опыта.

Мы благодарим Тебя, Отец! Мы любим Тебя!

Мы понимаем... мы стараемся... мы идем!